



ВЧЕРА в Волгоград прибыли артисты Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина: главный дирижер театра засл. деятель искусств РСФСР А. Д. Шморгошер, ведущие солисты оперы и балета Н. Киришев, М. Киришева, А. Правильов, И. Беренов, Всеволод и Адель Гуськовы, Т. Емельянова и другие.

На перроне Волгоградского вокзала гостей

тепло приветствовали представители областного и городского управлений культуры, общественность города.

Завтра горьковчане откроют свои гастроли в нашем городе оперой М. П. Мусоргского «Борис Годунов».

НА СНИМКЕ: встреча горьковских артистов на перроне железнодорожного вокзала.

Фото Н. АНТИМОНОВА.